
протокол
NЬ 1212025 от 28 авryста 2025 года

заседания .ЩисциплиlIарного органа
Ассоциации Некоммерческое партIIерство <<Самореryлируемая оргаIlизация

<<Строительный союз Калипицградской области>> (АI]П кСРО (ССКО))

Основание созыва заседания Специализированного органа по рассмотрению дел о применении
в отношении членов АНП кСРО (ССКО) мер дисциплинарного воздействия (далее Щисциплинарный
орган) - решение руководителя ,Щисциплинарного органа Калинина Б.В.

Место проведения заседания Щисциплинарного органа - г. Калининград, ул. Космонавта
Пацаева, д. бА.

Форма проведения: совместное присутствие.
Время проведения заседания .Щисциплинарного органа - с 1 1;00 часов до 1 2:00 часов.
Председательствующий на заседании ,Щисциплинарного органа руководитель

.Щисциплинарного органа Калинин Борис Владимирович.
Секретарь заседания - секретарь-администратор АНП кСРО (CCKOD Петрова Е.А.

Из 5 членов,Щисциплинарного органа для участия в заседании зарегистрировались 5:

1. Калинин Борис Владимирович - руководитель.Щисциплинарного органа;
2. Леонов Сергей Григорьевич - член .Щисциплинарного органа;
3. Романов Леонид Владимирович - член,Щисциплинарного органа;
4. Малышев Алексей Александрович - член .Щисциплинарного органа;
5. Ярошенко Александр Иванович - член !исциплинарного органа.

На заседании,Щисциплинарного органа АНП (СРО кССКО> присутствуют приглашенные лица,
без права голоса:

1. Бабаянц Б.А. - директор АНП кСРО <ССКО>;
2. Гришаточкина Н.Н. - руководитель Специ€rлизированного органа по контролю АНП кСРО

(сСко).

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОГО ОРГАНА
СЛУlIIАЛИ: Калинина Б.В., который сообщил, что из 5-ти членов ,Щисциплинарного органа в

заседании принимают участие 5, заседание правомочно и объявляется открытым.

повестка дня заседания:
l. О рассмотрении дел о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов

АНП (СРО (ССКО), допустивших нарушения требований законодательства Российской
Федерации о градостроительной деятельности, а также требований внутренних документов
Ассоциации.

2. О направлении решений ,Щиоциплинарного органа в соответствующие органы АНП кСРО
кССКо>.

ПО ВОIIРОСУ ЛЬ 1 ПОВВСТКИ ДНЯ СЛУШАЛИ: Калинина Б.В., который огласил
прис},тствующим список членов АНП кСРО кССКО>, в отношении которых рассматриваются дела о
применении мер дисциплинарного воздействия:

1. Ипдивидуальный предприниматель Астанин Василий Васильевич
(огрнип з l 9з9260005 888 l, инн з 9070,7 094|3 6).

Слyшали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что на заседании

,Щисцигlгtинарного органа АНП (СРО (ССКО) (протокол Ns 01/2025 от 23.01 .2025 r.), в отношении
ИП Астанин В.В. была применена мера дисциплинарного воздействия в виде ПDедyпDежления со
сроком устранения выявленных нарушений до <23> июля 2025 года.

ИП Астанин В.В. не выполняет требования к членству в АНП кСРО кССКО>,
предусмотренные пунктом 4.|.2 ст.4 положения <<О членстве в АНП (СРО кССКО>...)), а именно:
отсутствует информачия о наJIичии одного из двух специrtлистов, сведения о котором вкJIючены в

Национальный реестр специчlлистов.
По состоянию на 28.08.2025 года нарушения не устранены.
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ИП Астанин В.В. на заседание .Щисциплинарного органа приглашен, уведомлен надле}кащим
образом. На заседании присутствует Астанин Василий Васильевич, который дал пояснения по

рассматриваемому вопросу.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 cT.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .2., 2.З., З.2.1 . <Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам,
пОРядка и основаниЙ их применениЙ, порядка рассмотрения дел), меру дисциплинарного
воздеЙствия в отношении ИП Астанин В.В. в виде ПредyпDеяцения члену Ассоциации считать
действующей с продлением срока устранения нарушений до <30> октября 2025 года.

Реruили:
1. В соответствии с ч.l ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.4,1,2 ст.4 положения кО членстве в АНП "СРО "ССКО"...)), на основании пунктов
2.1 .2.,2.З.,З,2,1 . положения кОб утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
кСРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел),
меру дисциплинарного воздействия в отношении Индивидуального предпринимателя Астанина
Василия Васильевича (ОГРНИП З19З92600058881, ИНН З90707094136) в виде ПDедупrrеясдения
члену Ассоциации считать действующей с продлением срока устранения нарушений до <<30>

октября 2025 года.
2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения

,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.
3. О принятом решении в течение 2*х рабочих дней уведомить ИП Астанин В.В.

Голосовали: ((за) - 5 голоса, (против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

2. Общество с ограниченной ответственIlостью "РоботКарВош"
(огрн l l 8з9260282|9, инн 3906з73945),

СлyrrIали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП (СРО (ССКО) (протокол М 01/2025 от 2З.01 .2025г,), в отношении
ООО "РоботКарВош" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Пrrедyпоеждения
со сроком устранения выявленных нарушений до <<2З>> июля 2025 года.

ООО "РоботКарВош" не выполняет требований п. 4.1 .2. ст.4 положения кО членстве в АНП
кСРО (ССКО)...), а именно: не предоставлена информация о нiLпичии двух специаJIистов, сведения
о которых вкпючены в Национальный реестр специалистов,

По состоянию на 28.08.2025 года нарушения не устранены.

ООО "РоботКарВош" на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ООО "РоботКарВош" на заседание,Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. l cT.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .5., 2.6., З.2.|. <<Положения об
}тверждении мер дисциплинарного воздеЙствия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел>, применить в отношении ООО
"РоботКарВош" меру дисциплинарного воздействия в виде Рекомендации об исключеrrии лиlIа из
членов Ассоциации, с предоставлением организации последнего срока для устранения выявленных
нарушений до к30> ноября 2025 года.

Решили:
l. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п.4,1 .2 ст.4 положения кО членстве в АНП кСРО (ССКО)...)), на основании пунктов
Z.|.5.,2.6.,З.2.1 . положения <Об рвержлении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
(СРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)
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применить в отношении Общества с ограIlичеllноiл ответствеIIностью "РоботКарВоlш" (ОГРН
118392б028219, ИНН 390б373945) меру дисциплинарного воздействия в виде Рекомендаllии об
исключении лица из членов АссоrIиации. с предоставлением организации последнего срока для
устранения выявленных нарушений до <<30>> шоября 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "РоботКарВош".

Голосовали: (за) - 5 голоса, (против) - нет, (воздеря(€rлся) - нет.
Решение принято единогласно.

3. Общество с ограIIиченной ответственIIостью "Балтстройрегиоrr"
(огрн 1 l 1з926003410, инн 39062285з9)

Слчшали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что на заседании

,Щисциплинарного органа АНП (СРО кССКО> (протокол }{Ъ 0l/2025 от 2З.01 .2025г.), в отношении
ООО "Балтстройрегион" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде
Прелупрежленця члену Ассоциации со сроком устранения выявленных нарушений до <<2З>> июля
2025 rода.

ООО "Балтстройрегион" не выполняет требований п. 4.1 .2. ст. 4 положения кО членстве в

АНП (СРО кССКО>...)), а именно: не предоставлена информация о наличии двух специ€Lпистов,
сведения о которых вкJIючены в Национальный реестр специалистов.

По состоянию на 28.07.2025 года нарушения устранены частично. В нарушение требований п.
4.|.2. ст.4 положения кО членстве в АНП кСРО кССКО>.,.), ООО <Балтстройрегион) не
предоставлена информация о нuulичии одного из двух специrшистов, сведения о котором вкJlIочены в

Национальный реестр специutлистов.

ООО "Балтстройрегион" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. На заседании прис},тствует генеральный директор ООО "Балтстройрегион"
Сизов ,Щмитрий Александрович, действующий на основании Устава, который дал пояснения по

рассматриваемому вопросу.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.l cT.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .2.,2.З., З.2.1 . <Положения об

угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО)) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), меру дисциллинарного
воздействия в отношении ООО "Балтстройрегион" в виде ПDедчпDеждения члену Ассоциации
считать действующей с продлением срока устранения нарушений до <30> октября 2025 года.

Решили:
1. В соответствии с ч.l cT.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.4,1 .2 ст.4 положения <О членстве в АНП "СРО "ССКО"...)), на основании пуl{ктов
2.|.2,,2.З,,З,Z.1. положения <Об утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
(СРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)),
меру дисциплинарного воздействия в отношении Общества с ограниченной ответственIIостью

"Балстройрегион" (ОГРН 1113926003410, ИНН 3906228539) в виде Пrrедyпtlеждения члену
Ассоциации считать действующей с продлением срока устранения нарушений до <<30>> октября 2025
года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "Балтстройрегион".

Голосовали: ((за) - 5 голоса, (против)) - нет, (воздержztлся) - нет.
Решение принято единогласно.

4. Общество с ограниченной ответственIIостью "Технострой контроль"
(огрн | |2з92607 0 64 l, инн з90 627 9 660).
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Слyпrали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП кСРО кССКО> (протокол Ns 01/2025 от 23.0l .2025г.), в отношении
ООО "ТСК" бьша применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со сроком
устранения выявленных нарушений до <2З> июля 2025 года.

ООО "ТСК" в нарушение требований п. 4.1.2, ст.4 полояtения <О членстве в АНП кСРО
кССКО>...> в организации отсутствует один из дв}х специ€lлистов, сведения о котором включены в
Национальный реестр специrrлистов.

По состоянию на 28.08.2025 года нарушения не устранены.

ООО "ТСК" на заседание Дисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
образом. Представитель ООО "ТСК" на заседание Щисциплинарного органа не прибыл.

Слчпrали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.l cT.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .2.,2.З., З.2.|. кПолол<ения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), меру дисциплинарного
воздействия в отношении ооо "ТСк" в виде ПредчпDеждения члену дссоциации считать
действующей с продлением срока устранения нарушений до <30> ноября 2025 года.

Реrrrили:
l. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.4.1 .2 ст.4 положения <О членстве в АНП "СРО "ССКО"...)), на основании пуt{ктов
2,1.2,,2.З.,З.2.1. положения кОб утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АIJП
(СРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения лел)),
меру дисциплинарного воздействия в отношении Общества с ограниченпой ответственIIостью
"Технострой контроль" (ОГРН 1123926070641, ИНН 3906279660) в виде ПпедyпDеждения члену
Ассоциации считать действующей с продлением срока устранения нарушений до <<30> llоября 2025
года.

2, Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

З. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "ТСК".

Голосовали: ((за) - 5 голосов, (против) - нет, (воздерж€ulся) - нет.
Решение принято единогласно.

5. Общество с ограниченной oTBeTcTBeHItocTb (dIОЗИТИВ-СТРОЙ39>
(огрн l 2 1 390000882,7, инн 3906404488)

Слчшrалп: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП (СРО (ССКО) (протокол Ns 04/2025 от 24.04,2025г.), в отношении
ООО кПОЗИТИВ-СТРОЙ39)> была применена мера дисциплинарного воздействия в виде
Предупреlцденпя со сроком устранения выявленных нарушений до <<24>> июля 2025 года.

ООО кПОЗИТИВ-СТРОЙЗ9> в нарушение п.4.1 .2. ст.4 положения <О членстве в АНП кСРО
кССКО>...> не предоставлена информация о нЕuIичии одного из двух специалистов, сведения о
котором вкJIючены в Национальный реестр специалистов.

По состоянию на 28.08,2025 года нарушения не устранены. В нарушение п. З.3.3 ст. 3

положения (о членстве в АНП кСРо кССКо>...> ооо кПоЗИТИВ-СТРоЙ39)) имееl,
задолженность по оплате членских взносов за 2-3 квартальl2025 года в размере 33 000 рублей.

ООО кПОЗИТИВ-СТРОЙЗq) на заседание,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ООО кПОЗИТИВ-СТРОЙ39) на заседание .Щисциплинарного
органа не прибыл.

Слушrали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. 1 ст. 55.1 5
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .4,,2.5., З.2.1 , кПоложения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим члеIIам
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порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
кПОЗИТИВ-СТРОЙЗ9) меру дисциплинарного воздействия в виде ПDиостаtlовлеlrия пDава
осyществления стDоительства. ltеконстDyкlIии. капиталыlого Dемонта. сноса объектов
капитального стDоительства со сроком устранения нарушений до <30> ноября 2025 года.

Репrили:
1. В соответствии с ч. 1 ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п. 3.3.З ст. З, п. 4.1 .2 ст.4 полоrкения <О членстве в АНП "СРО "ССКО"...), на основании
пунктов 2.1 .4.,2.5., З.2.1 . положения кОб утверждении мер дисциплинарного воздействия
применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка

рассмотрения дел)) применить в отношении Обшдества с ограпичеllной oTBeTcTBeItHocTb
(ПОЗИТИВ-СТРОЙ39> (ОГРП 1213900008827, Инн 3906404488) меру дисциплинарного
воздействия в виде ПDиостаltовлепия пDава осytllествления стDоительства. DеконстDчкllиlл.
капиталыlого ремонта. сноса объектов капитального стDоительства со сроком yстDанения
нарyшlений до <<30>> ноября 2025 года.

2. Исполнительному органу АНП (СРО (ССКО) внести соответствующие сведения в Едиllый
реестр сведений о членах саморегулируемых организаций в области строительства, реко}{струкции,
капитrшьного ремонта, сноса объектов капитrLпьного_строительства и их обязательствах, направить в
Национальное объединение строителей (НОСТРОИ) соответствующее уведомление о принятом

решении.
З. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения

.Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.
4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО кПОЗИТИВ-СТРОЙЗ9).

Голосовали: (за) - 5 голоса, (против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

6. Общество с ограIIиченной ответственIIостью <<Путеец строй>>
(огрн 1 l 03925025 445, иIlн 39 1 75083б9)

Слуrrrали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что ООО "Путеец
строй" в нарушение требований пп.4. п 10 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного кодекса РФ, у
специzrлиста НРС отсутствует Свидетельство о прохождении независимой оценки квалификации.
Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОИ, закончился.

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол NЬ 1 |12025 от 16.05.2025 г.)

решено направить материarлы проверочных мероприятий на заседание ,Щисциплинарного органа.
По состоянию на 28.08.2025 г. нарушения не устранены.

ООО "П5rтеец строй" на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надложащим образом. Представитель ООО "Путеец строй" на заседание .Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55. l 5

Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .2.,2.З., З,2.1 . <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим члеIlам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ООО
"П5rтеец строй" меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедyпDеждеlrия члену Ассоциации и
обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до
к30> ноября 2025 года.

Решили:
1. В соответствии с ч.l ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение пп. 4. п l0 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного кодекса РФ, применить в отношении
Общества с ограниченной ответствеIlностью "Путеец строй" (ОГРН 1103925025445, ИtIН
3917508369) меру дисциплинарного воздействия в виде ПредчпDеждеllия члену Ассоциации и
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обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок ло
<<30>> ноября 2025 года.

2. Специа-гlизированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
.Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-храбочихдней уведомить ООО "Путеец строй".

Голосовали: (за) - 5 голосов, (против)) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

7. Общество с ограниченной ответственностью "СервисПроРесурс"
(огрн l l|3926029073, инн з90624з 8б5)

Слyшrали: Гришаточкину Н.Н,, которая доложила присутствующим о том, что ООО
"СервисПроРесурс" в нарушение требований пп.4. п 10 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного кодекса
РФ, у специzlлиста НРС отсутствует Свидетельство о прохождении независимой оценки
квалификации. Срок действия Удостоверения о повышении квilлификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОИ, закончился.

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Ns 1l12025 от l6.05.2025 г.)

решено направить материалы проверочных мероприятий на заседание .Щисциплинарного органа.
По состоянию на 28.08.2025 г, нарушения не устранены.

ООО "СервисПроРесурс" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ООО "СервисПроРесурс" на заседание .Щисциплинарного
органа не прибыл.

Слyшlали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 cT.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.|.2.,2,3., З,2.|. <<Положения об

угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"СервисПроРесурс" меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедупреждения члену Дссоциации
и обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок
до кЗ0> ноября 2025 года.

Решили:
1, В соответствии с ч.l ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение пп. 4. п 10 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного кодекса РФ, применить в отношении
Общества с ограниченной ответствеItпостью "СервисПроРесурс" (ОГРН l|13926029073, ИНН
390б243865) меру дисциплинарного воздействия в виде Предчппеждепия члену Ассоциации и
обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок ло
<<30> ноября 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "СервисПроРесурс".

Голосовали: (за)) - 5 голосов, (против)) - нет, (воздержчшся) - нет.
Решение принято единогласно.

8. Общество с ограшиченной ответственI{остью "МОНТАЖНАЯ КОМПАНI4Я БАЛТЕРМА"
(огрн l |4з92601 1 602, инн з906з2lз44)

Слуrrlали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что ООО
"МОНТАЖНАЯ КОМПАНИЯ БАЛТЕРМА" в нарушение требованиft lп.4. п l0 ст. Статья 55.5-1
Градостроительного кодекса РФ, у специrrлистов НРС отсутствует Свидетельство о прохождении
независимой оценки квалификации. Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в

области строительства, предоставленного в НОСТРОИ, закончился.
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол J,{b 1 112025 от 16.05.2025 г.)

решено направить материалы проверочных мероприятий на заседание.Щисциплинарного органа.
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По состоянию на 28.08.2025 г. нарушения не устранены.

ООО "МОНТАЖНАЯ КОМПАНИЯ БАЛТЕРМА" на заседание .Щисциплинарного органа
приглашено, уведомлено надлежащим образом. Представитель ООО "МОНТАЖНАЯ КОМПАНИЯ
БАЛТЕРМА" на заседание .Щисциплинарного органа не прибыл.

Слyшrалп: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с, ч.1 ст.55.1 5

Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .2,,2.З., З.2,1 . <<Полохсения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам,
порядка и основаниЙ их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"МоНТдЖНдЯ КоМПднИЯ БАЛТЕРМд" меру дисциплинарного воздействия в виде
ПредчпDеясдения члену Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований
вцлренних документов Ассоциации в срок до кЗ0> ноября 2025 года.

Решrили:
1. В соответствии с ч.1 cT.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение пп. 4. п l0 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного кодекса РФ, применить в отношении
Общества с ограниченной ответственностью "МО[IТАЖНАЯ КОМПДНI4Я БДЛ'ГЕРМД"
(ОГРН 1143926011602, ИНН 390б321344) меру дисциплинарного воздействия в виде
ПредyпDеждепия члену Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований
внутренних документов Ассоциации в срок до <<30>> ноября 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

З. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "МОНТАЖНАЯ
компАния БАлтЕрмА".

Голосовали: (за) - 5 голосов, (противD - нет, ((воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

9. Общество с ограниченной ответственIIостью "БРИС"
(огрн 1083925007308, инн з91 7500828)

Слчшали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что ООО "БРИС"
в нарушение требованиЙ пп.4. п l0 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного кодекса РФ, у специалиста
НРС отсугствует Свидетельство о прохождении независимой оценки квалификации. Срок действия
Удостоверения о повышении квалификации в области строительства, предоставленного в НОСТРОй
закончился,

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол ],(b l ll2025 от l6.05.2025 г.)

решено направить материarлы проверочных мероприятий на заседание Щисциплинарного органа.
По состоянию на 28,08.2025 г. нарушения не устранены.

ООО "БРИС" на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надле}кащим
образом. Представитель ООО "БРИС" на заседание .Щисциплинарного органа не прибыл.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.l ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .2.,2.З., З.2.1 , <<Положения об

)лверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ООО
"БРИС" меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедчпреждения члену Ассоциации и обязать
устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до <30>
ноября 2025 года.

Реrrrили:
l. В соответствии с ч.1 cT.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение пп. 4. п l0 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного кодекса РФ, применить в отношении
Общества с ограциченной ответствеllIIостью "БРИС" (огРн 1083925007308, инII 3917500828)
меру дисциплинарного воздействия в виде ПредчпDежления члену Ассоциации и обязать устранить
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выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до <<30>> ноября 2025
года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "БРИС".

Голосовали: ((за) - 5 голосов, (против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

10. Общество с ограниченной ответственIIостью "ГРЕС-СТРОЙ"
(огрн 1 17 з926002645, инн 3906348353)

Слyшали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что ООО "ГРЕС-
СТРОЙ", в нарушение требований пп.4, п 10 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного кодекса РФ, у
специалистов НРС отсутствует Свидетельство о прохождении независимой оценки квалификации.
Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОИ, закончился.

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол J\Гs 1112025 от 16.05.2025 г.)

решено направить материалы проверочных мероприятий на заседание .Щисциплинарного органа.
По состоянию на 28.08.2025 г. нарушения не устранены. В нарушение требований п. 3.3.3 ст. З

положения <<О членстве в АНП кСРО (ССКО)...) ООО "ГРЕС-СТРОЙ" имеет задолженность по
оплате членских взносов за 1-3 кварталы 2025 года в размере 49 500 рублей.

ООО "ГРЕС-СТРОЙ" на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомле}iо
надлежащим образом. Представитель ООО "ГРЕС-СТРОИ" на заседание.Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слyшали: Калинина Б.В., который предлох(ил в соответствии с ч. l ст. 55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2,1 ,5,,2.6., З.2.1 . <<Полояtеttия об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"ГРЕС-СТРОИ" меру дисциплинарного воздействия в виде Рекомеrlдаrlии об исключении лиrIа из
членов Ассоциации, с предоставлением организации последнего срока для устранения выявленных
нарушений до к30> ноября 2025 года.

Реrшили:
1. В соответствии с ч.l cT.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение пп.4. п 10 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного кодекса РФ, п. З,З.3 ст. 3 положения <О

членстве в АНП кСРО (ССКО)...)), на основании пунктов 2.1.5.,2.6., З,2.1. положения кОб

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)) применить в отношении Общества
с ограниченrrой ответственностью "ГРЕС-СТРОЙ" (ОГРН |173926002645, ИfIfI 3906348353)
меру дисциплинарного воздействия в виде Рекомеrrдаrlии об исключеllии лиltа из членов
АссоrIиаlIии. с предоставлением организации последнего срока для устранения выявленных
нарушений до <<30>> ноября 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "ГРЕС-СТРОЙ".

Голосовали: (за) - 5 голосов, (против) - нет, ((воздержtrлся) - нет.
Решение принято единогласно.

11. Общество с ограниченной ответственIIостью "Пруссия"
(огрн 120390000657з, инн 3906з91937)

СлчlIrали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что ООО
"Пруссия" в нарушение требований п.4.1 .2. ст. 4 положения <О членстве в АНП кСРО (ССКО)...))
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но представило информацию о нitличии одного из двух специzrлистов, сведения о которых включены
в Национальный реестр специалистов.

На заседании Специализированного органа по коI]тролю (Протокол J\Ъ 1б12025 от 28.07.2025 г.)

решено направить материалы проверочных мероприятий на заседание rЩисциплинарного органа.
По состоянию на 28.08.2025 г. нарушения не устранены.

ООО "Пруссия" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
образом. Представитель ООО "Пруссия" на заседание.Щисциплинарного органа не прибыл.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.l cT.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1.2.,2.З,, З.2.1, <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"Пруссия" меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедyпDеждения члену Ассоциации и обязать

устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до <Зl>
декабря 2025 года.

Реrrrили:
l. В соответствии с ч.l cT.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение.4.1 .2. ст.4 положения <О членстве в АНП (СРО (ССКО)).,.), применить в отношении
Общества с ограниченной ответствеIIностью "Пруссия" (ОГРН 1203900006573, ИНН
390б391937) меру дисциплинарного воздействия в виде Пrrедyппехцеltия члену Ассоциации и

обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до
<<31>> декабря 2025 гола.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполне}Iия решеltия
.Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "Пруссия".

Голосовали: (за) - 5 голосов, (против) - нет, (воздержz}лся) - нет.
Решение принято единогласно.

12. Общество с ограшиченной ответственIlостью "БАЛТ БИЛДИНГ ГРУПП"
(огрн 1 19з926002060, инн з906з7 7 259)

Слушали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что ООО "БАЛТ
БИЛДИНГ ГРУПП" в нарушение требований пп.4. п 10 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного кодекса
РФ, у специаJIиста НРС отсутствует Свидетельство о прохождении независимой оценки
квалификации. Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол J\Ъ l 112025 от l6.05.2025 г.)

решено направить материалы проверочных мероприятий на заседание ,Щисциплинарного органа.
По состоянию на 28.08.2025 г. нарушения не устранены.

ООО "БАЛТ БИЛДИНГ ГРУПП" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено,

уведомлено надлежащим образом. Представитель ООО "БАЛТ БИЛДИНГ ГРУПП" на заседание
,Щисциплинарного органа не прибыл.

Слчrrrали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.l ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .2., 2.З., З.2.1 . <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим члеllам)
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ООО
"БАЛТ БИЛДИНГ ГРУПП" меру дисциплинарного воздействия в виде Предyпrrежления члену
Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований вщлренних документов
Ассоциации в срок до <30> ноября 2025 rода.

Реttlили:
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1. В соответствии с ч.l cT.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за
нарушение пп.4. п l0 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного кодекса РФ, применить в от1lошении
Общества с ограшиченпой ответственIIостью "БАЛТ БИЛДИНГ ГРУПП" (ОГРН
11939260020б0, ИНН 3906377259) меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедyпреждения
чJIену Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов
Ассоциации в срок до <<30> ноября 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
.Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "БАЛТ БИЛДИНГ
групп".

Голосовали: ((за)) - 5 голосов, (против) - нет, ((воздержzlлся) - нет.
Решение принято единогласно.

13. Общество с ограниченной ответственllостью "СК ЩИТ"
(огрн l l 839260 1 7з29, иIlн з906з69829).

Слyшали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что ООО "СК
ЩИТ" в нарушениетребованийп.4.1.2. ст.4 положения кО членстве в АНП кСРО кССКО>...) не
представило информацию о нtulичии одного из двух специ€u]истов, сведения о которых включены в
Национальный реестр специzlлистов.

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол J\Ъ 16/202 5 от 28.07 .2025 г.)

решено направить материчrлы проверочных мероприятий на заседание ,Щисциплинарного органа.
По состоянию на 28.08.2025 г. нарушения не устранены.

ООО "СК ЩИТ' на заседание
надлежащим образом. Представитель ООО
прибыл.

.Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
"СК ЩИТ" на заседание flисциплинарного органа не

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 cT.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .2., 2.З., З.2.1 . <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам,
порядка и основаниЙ их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО "СК
ЩИТ" меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедчпDеясдеllия члену Ассоциации и обязать
устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до к30>
ноября 2025 года.

Реrrrили:
1. В соответствии с ч.1 cT.55,15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение.4.1 .2. ст.4 положения <О членстве в АНП кСРО кССКО>...), применить в отношении
Общества с огранпченной ответственностью "СК ЩИТ" (ОГРН 1183926017329, ИНН
3906369829) меру дисциплинарного воздействия в виде Ппедyпреждеllия члену Ассоциации и
обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до
<<30>> ноября 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "СК ЩИТ".

Голосовали: (за) - 5 голосов, (против) - нет, (воздержtшся)) - нет.
Решение принято единогласно.

14. Общество с ограниченной ответственностью "Экопарк Запад"
(огрн | |7 з926028924, инн з9 0 бз б |,l 24)

Слyшrали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что ООО "Экопарк
Запад" в нарушение требованийп.4.1,2. ст.4 положения кО членстве в АНП кСРО (ССКО)...) не
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представило информацию о нalличии одного из двух специчlлистов, сведения о которых включены в

Национальный реестр специЕlлистов.
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Ns 16/2025 от 28.07.2025 г.)

решено направить материirлы проверочных мероприятий на заседание rЩисциплинарного органа.
По состоянию на 28.08.2025 г. нарушения не устранены.

ООО "Экопарк Запад" на заседание Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ООО "Экопарк Запад" на заседание ,Щисциплинарного органа
не прибыл.

Слyшrали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. l cT.55.1 5

Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .2.,2.З., З.2.1 . <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ООО
"Экопарк Запац" меру дисциплинарного воздействия в виде Предупрехсдения члену Ассоциации и

обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до
к30> ноября 2025 года.

Решили:
1. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.4.1 .2. ст.4 положения кО членстве в АНП кСРО кССКО>...), применить в отношении
Общества с ограниченной ответствеrtностью "Экопарк Запад" (ОГРН 1173926028924, ИtlН
3906361724) меру дисциплинарного воздействия в виде ПrrедyпDеждеtlия члену Ассоциации и

обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок ло
<<30>> ноября 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения реll]ения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

З. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "Экопарк Запад".

Голосовали: ((за) - 5 голосов, (против) - нет, ((воздержztлся) - нет.
Решение принято единогласно.

15. Общество с ограниченной ответственIIостью "Арт-Роял"
(огрн |1 бз926052025, инн з906979888)

Слyшали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что ООО "Арт-
Роял" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотронные п. З.3.28 ст. З положения кО
членстве в АНП (СРО кССКО>...)), а именно: ООО "Арт-Роял" не исполняет обязанности,
предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и внутренними документами
Ассоциации, необходимые для реализации целей и предмета деятельности, функции Ассоциации, в

части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с использованием
конкурентных способов зак[ючения договоров, а именно: срыв сроков исполнения обязательств по
Контракту J\b 0З35200014924002994 от 29.10.2024 г.

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Ns 16/2025 от 28.0].2025 г.)

решено направить материчrлы проверочных мероприятий на заседание .Щисциплинарного органа.
По состоянию на 28.08.2025 г. нарушения не устранены.

ООО "Арт-Роял" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
образом. На заседании присутствует представитель ООО "Арт-Роял" Орешкин Сергей Михайлович,
действующий на основании.Щоверенности, который дчш пояснения по рассматриваемому вопросу.

Слчшали: Калинина Б,В., который предложил в соответствии с ч.l cT.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2,1 .2.,2.З., З,2.1 . <<Положения об

},тверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"Арт-Роял" меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедyпрежденшя члену Ассоциации и обязать
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УСТРаНИТь выявленные нарушения требованиЙ внутренних документов Ассоциации в срок до (30)
ноября 2025 года.

Решили:
1. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.З,З.28 ст.3 положения кО членстве в АНП (СРО (ССКО)...), применить в отношении
Общества с ограниченной ответственIIостью "Арт-Роял" (ОГРН 116392б052025, ИНН
390б979888) меру дисциплинарного воздействия в виде Предчпtlеждения члену Ассоциации и
Обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до
<<30>> ноября 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнеtlия решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в устаIlовленный срок.

З. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "Арт-Роял".

Голосовали: (за) - 5 голосов, (против) - нет, (воздерж€lлся)) - нет.
Решение принято единогласно.

1б. Общество с ограниченной ответственностью "ЯрСтройГрад"
(огрн 117з926026339, инн 39 l 50 l 29з8).

Слчrrrали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что ООО
"ЯрСтроЙГрад" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п. 3.3.28 ст. 3
положения <О членстве в АНП кСРО кССКО> ...)), а именно: ООО "ЯрСтройГрад" не исполняет
обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и внутренними
документами дссоциации, необходимые для реализации целей и предмета деятельности, функции
Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с
использованием конкурентных способов закJIючения договоров, а именно: срыв сроков исполнения
обязательств по Контракry Nч 0З352000l4925001055000l от 02.05.2025 г.

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол J\Ъ 1 б12025 от 28.07.2025 г.)

решено направить материuшы проверочных мероприятий на заседание.Щисциплинарного органа.
По состоянию на 28.08.2025 г. нарушения не устранены. В нарушение требований п. 3.3,З ст. 3

положения <О членстве в АНП (СРО кССКО>...) ООО "ЯрСтройГрад" имеет задолженность по
оплате членских взносов за 4 квартал 2024 года,1-3 квартальl2025 года в р:вмере 81 000 рублей.

ООО "ЯрСтройГрад" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ООО "ЯрСтроЙГрад" на заседание .Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. 1 ст. 55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.|.5., 2,6., З.2.1 . <<Положения об
утверя(дении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО> к своим членам,
порядка и основаниЙ их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"ЯрСтройГрад" меру дисциплинарного воздействия в виде Рекомендации об исключении лиlIа из
членов Ассоциации, с предоставлением организации последнего срока для устранения выявленных
нарушений до кЗ0> сентября 2025 года.

Решили:
1. В соответствии с ч.1 cT.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, за

НаРушение п.3.3.З, п. З.3.28 ст. З положения <О чле1-1стве в АНП кСРО (ССКО)...)), на основании
пунктов 2,1 .5., 2.6., З.2.1 , положения (Об утверждении мер дисциплинарного воздействия
применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка
рассмотрения дел) применить в отношении Общества с ограничеrrrrой ответственIIостыо
"ЯрСтройГрад" (ОГРН 1L73926026339, ИНН 3915012938) меру дисциплинарного воздействия в

виде Рекомендаtlии об исключении лиlIа из члеrrов Ассоциации, с предоставлением организации
последнего срока для устранения выявленных нарушений до <<30>> сентября 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.
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3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "ЯрСтройГрад"

Голосовали: (за) - 5 голосов, (против) - нет, ((воздерж:rлся) - нет.
Решение принято единогласно.

17. Общество с ограциченIlой ответственIIостью l'АБЗll
(огрн 1 14з926020149, инн з91 6504467)

Слушали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что lla заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРО (ССКО) (протокол Ns 04/2025 от 24.04.2025г.), в отношении
ООО "АБЗ" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Прелупреждения со сроком
устранения выявленных нарушений до 24.07,2025 г.

ООО "АБЗ" нарушаеттребования пп.4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у специirлиста НРС
отс)лствует удостоверение о прохождении независимой оценки квалификации. Срок действия
Удостоверения о повышении квалификации в области строительства, предоставленного в НОСТРОй
закончился.

По состоянию на 28.08.2025 г. нарушения устранены.
Организация нарушения устранила, решение,Щисциплинарного органа исполнила.

ООО "АБЗ" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
образом. Представитель ООО "АБЗ" на заседание ,Щисциплинарного органа не прибыл.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ООО "АБЗ" (ОГРН 1|4З926020149) на основании пункта 4.1З.4 положения (Об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

.Щискуссия п рисутствующих.

Реrrrили:
1. На основании п. 4.1З.4 п. 4.1З положения <Об утверждении мер дисциплинарLIого

воздеЙствия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Обшцества с
ограциченrrой ответствеIIIIостью "АБЗ" (ОГРН 1143926020149, ИНII3916504467).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО (АБЗ).

Голосовали: (за) - 5 голосов, (против) - нет, (воздерж€lлся) - нет.
Решение принято единогласно.

18. Общество с ограIIиченной ответственtIостью "ТерраСтрой"
(огрн 1 l 93926008,792, инн 39l 705 l 788)

Слyrшали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что lla заседании
,Щисциплинарного органа АНП (СРО кССКО> (протокол Ns 04/2025 от 24.04.2025г.), в отношении
ООО "ТерраСтрой" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупрежления со
сроком устранения выявленных нарушений до 24.0'1.2025 г.

ООО "ТерраСтрой" не выполняеттребования к членству в СРО, предусмотренные п.3.3.28 ст.
3 положения <О членстве в АНП (СРО (ССКО) ...)), а именно: ООО "ТерраСтрой" не исполняет
обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и внутренними
документами Ассоциации, необходимые для реализации целей и предмета деятельности, функции
Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с
использованием конкурентных способов закJlючения договоров, а именно: срыв сроков исполнения
обязательств по .Щоговору Jф 2'76ЗЗ000129lПД/СМР/2ЗlС от 16J22022 г.

По состоянию на 28.08.2025 г. нарушения устранены.
Организация нарушения устранила, решение,Щисциплинарного органа исполнила.



СЛyrшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
ОТНОшении ООО "ТерраСтрой" (ОГРН 1193926008792) на основании пункта 4.\З.4 положения <Об
}тверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО)) к своим членам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

.Щискуссия присутствующих.

Решили:
l. На основании п. 4.1з.4 п. 4.1з положения (об утверrtцении мер дисциплинарного

ВОЗДеЙСтвия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений,
ПОРЯДКа Рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченноЙ ответствеIIшостью "ТерраСтроЙi| (ОГРН 119392б008792,UIIlIl 39170517S8).

2. о принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо "ТерраСтрой".

Голосовали: (за) - 5 голосов, (против) - нет, (воздержzrлся) - нет.
Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ Nb 2 ПОВЕСТКИ ДЕЯ СЛУШАЛИ: Калинина Б.В., который сообщил
ПРИСУтСтвующим о необходимости передачи принятых решений в соответствующие органы ДН1-I
кСРо (ССко).

Решили: В соответствии с п.4.16. положения <Об угверждении мер дисциплинарного
ВОЗДеЙСтвия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений,
ПОРЯДка Рассмотрения дел)), в течении 2-х рабочих дней направить решения Щисциплинарного
ОРГаНа, принятые на заседании 28 августа2025 года в Специализированный орган, осуществляющий
контроль за деятельностью членов АНП (СРО кССКО>, в Правление ДНП кСРО кССКО>, в
ИСПОЛнительный орган АНП (СРО кССКО> для внесения изменений в сведения Единого реестра
СВеДеНИЙ О членах саморегулируемых организациЙ в области строительства, реконструкции,
КаПИТuIЛЬНОГО РемоНта, сноса объектов капитulльного строительства и их обязательствах, для передачи
дел в архив.

Голосовали: (за)) - 5 голосов, (против) - нет, ((воздержался)) - нет.
Решение принято единогласно.

ООО "ТерраСтрой" на заседание
надлежащим образом. Представитель ООО
прибыл.

Руководитель
.Щисциплинарного органа
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,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
"ТерраСтрой" на заседание .Щисциплинарного органа не

ниl-|

Секретарь заседания Е.А.Петрова


